

Pabianice, dnia 03.04.2014 r.

KOM. 271.5.2014 r.

Zamawiający: Gmina Pabianice z siedzibą w Pabianicach ul. Torowa 21 95 – 200 Pabianice.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie inwestycyjne pn.: **Nakładka asfaltowa na drodze gminnej nr 108280E na odcinku między Hermanowem I i Hermanowem II**” Nr ogłoszenia 99820 – 2014 - data zamieszczenia – 25.03.2014 r.

W odpowiedzi na wniesione zapytania, które wpłynęły w dniu 01.04.2014 r. i 3.04.2014 – na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami;

Pytanie z dnia 01.04.2014 r. Dotyczy warstwy ścierealnej z betonu asfaltowego. Przywołana ST została przygotowana w oparciu o WT1 i WT2 2008 r., które zostały zastąpione przez poprawione Wymagania techniczne WT1 i WT2 z 2010 r. zgodnie z Zarządzeniem Nr 102 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 19.11.2010 roku w sprawie stosowania wymagań technicznych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza na przedmiotowym kontrakcie wykonanie nawierzchni asfaltowych zgodnie z aktualnymi Wymaganiami Technicznymi WT1 i WT2 2010.

Pytanie z dnia 03.04.2014 r. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poboczy z materiałów innych niż destrukty bitumiczny

Odpowiedź Zamawiającego;

Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko zawarte w Wyjaśnieniu z dnia 01.04.2014 r. tj. nie przewiduje stosowania innego materiału na utwardzenie poboczy.